

म्यामां से तरकारी करके लाया गया सोना जब्त, छह गिरफ्तार

नयी दिल्ली। राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) के अधिकारियों ने तीन राज्यों में अलग-अलग अभियान चला कर म्यामां से तरकारी करके भारत लाया गया सात करोड़ रुपए मूल्य का सोना बरामद किया है। शुक्रवार को जारी एक आधिकारिक बयान में यह जानकारी दी गई।

बयान में कहा गया कि डीआरआई के अधिकारियों ने मंगलवार को चलाए गए अभियान के दौरान छह लोगों को गिरफ्तार किया है। डीआरआई की दिल्ली जेन की



इकाई की ओर से जारी बयान में कहा गया, 'बरामद की गई सोने

के छह गुवाहाटी, सिलीगुड़ी और पटना से बसों के जरिए कुछ लोग

ये लोग सिलीगुड़ी और पटना होते हुए गुवाहाटी से बस से आ रहे थे। बयान में कहा गया कि अधिकारियों ने उनके पास से 4.98 किलोग्राम तरकारी की सोने की छड़े बरामद कीं। बयान में कहा गया कि अधिकारियों ने सिलीगुड़ी (पश्चिम बंगाल) बस अड्डे पर दो अन्य यात्रियों को पकड़ा। वे पटना जा रही बस पकड़ने वाले थे। अधिकारियों ने उनके कब्जे से विदेशी तरकारी की सोने की 30 छड़े जब्त कीं। उनका वजन 4.98 किलोग्राम था। अधिकारियों ने गुवाहाटी

(सिलीगुड़ी) होते हुए) बस से पटना पहुंचे दो व्यक्तियों को मुजफ्फरपुर में पकड़ा। डीआरआई ने बताया कि इनके कब्जे से कुल 24 सोने की छड़े जब्त की गईं जिनका वजन 3.98 किलोग्राम था। डीआरआई ने कहा कि, 'इस सुव्यवस्थित कार्रवाई में लगभग 14 किलोग्राम तरकारी की सोने की छड़े जब्त की गईं, जिनका बाजार मूल्य लगभग सात करोड़ रुपये है। अधिकारियों ने कहा कि सभी छह आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। ये सभी उत्तर प्रदेश और राजस्थान के निवासी हैं।'

दिल्ली के निजी अस्पताल में दुर्लभ सर्जरी से महिला, उसके जुड़वा बच्चों को बचाया गया

नयी दिल्ली। दिल्ली के एक निजी अस्पताल के चिकित्सकों द्वारा की गई उच्च जोखिम वाली सर्जरी से महिला और 26 सप्ताह के उनके जुड़वा बच्चों की जान बचा ली गई। अधिकारियों ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि महिला की हाल ही में दो सर्जरी की गई, जिसमें एक आंतों की रक्काव को सफलतापूर्वक हटा दिया गया और एक 'सी-सेक्शन' किया गया, जिसमें उसने जुड़वा बच्चों को जन्म दिया। इन बच्चों का जन्म समय से पहले (प्रीमैचोर) हुआ।

शालीमार बाग स्थित फोर्टिस अस्पताल के एक प्रवक्ता ने कहा, 'यह सब कोविड-19 से निपटने के लिए लगाये गये लॉकडाउन में हुआ। दोनों बच्चे चमत्कारिक ढंग से बच गये। इनमें से एक में सम्मस्यां थी और बच्चे की दो महीने की अवधि में दो सर्जरी करनी पड़ी। प्रवक्ता ने बताया कि महिला की दो सर्जरी की गईं और मार्च के अंत में शिशुओं एक बालक और एक बालिका को जन्म दिया। लड़की का वजन 800 ग्राम था और लड़के का वजन 1000 ग्राम था। अस्पताल में बिजान, नियोटेलांजी के निदेशक एवं प्रमुख डा बिबेक जैन ने बताया, 'प्रसव के वक्त बच्चों को वेंटिलेटर सपोर्ट पर रखा पड़ा, जिससे वे स्थिर हो सके और फिर उन्हें फेफड़ों के लिए दवाई दी गई और कृत्रिम आहार दिया गया।'

दिल्ली में बिजली के मुद्दे को लेकर सियासत गरम

- किसी भी दिल्लीवासी का बिजली कनेक्शन नहीं काटने देंगे: आदेश गुप्ता
- चुनाव से पहले मुफ्त बिजली-पानी, बाद में तुगलक की मनमानी: गंभीर

नयी दिल्ली। देश की राजधानी दिल्ली में कोरोना वायरस की रोकथाम को लेकर आम आदमी पार्टी और बिजली पार्टी भाजपा की तरफ से बीच-बीच में बिजली के मुद्दे पर राजनीतिक लड़ाई शुरू हो गई है। दिल्ली में बिजली के फिक्स्ड चार्ज को लेकर भाजपा ने हर विधानसभा क्षेत्र में प्रदर्शन का ऐलान कर दिया है। वहीं, अब पूर्वी दिल्ली संसदीय सीट से भाजपा के सांसद गौतम गंभीर ने टीवी कर मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और उनकी सरकार पर निशाना साधा है।

भाजपा ने शुरू किया आंदोलन
दिल्ली में बिजली कंपनियों की मनमानी और केजरीवाल सरकार के खिलाफ भाजपा ने आंदोलन को शुरुआत कर दी है। इस विद्रोह में बीजेपी ने दिल्ली के सभी 70 विधानसभा क्षेत्रों में बिजली कंपनियों के दफ्तर के बाहर धरना प्रदर्शन किया। इस मौके पर दिल्ली भाजपा अध्यक्ष आदेश गुप्ता



ने आरोप लगाया कि संकट की इस घड़ी में भी दिल्ली के लोगों के हितों के प्रति दिल्ली सरकार का रवैया बहुत ही गैर जिम्मेदारता रहा है। दिल्ली सरकार ने नहीं की कार्रवाई गुप्ता ने कहा कि बिजली कंपनियों द्वारा भारी भ्रमकम बिजली बिल भेजे जाने की समस्या पर अभी तक दिल्ली सरकार ने कोई कार्रवाई नहीं की है।

लेखी के साथ मालवीय नगर में डिस्कॉम ऑफिस के सामने धरना देते हुए आदेश गुप्ता ने कहा कि हमारे युवा मार्चा के कार्यकर्ता यह अन्याय नहीं होने देंगे और बिजली कनेक्शन नहीं काटने देंगे। उन्होंने कहा कि इस मुद्दे पर भाजपा ट्रेडर्स एसोसिएशन, इंडस्ट्रीयल एसोसिएशन एवं आरडब्ल्यू का पूर्ण सहयोग करेगी और दिल्ली की जनता के साथ ये लड़ाई अपने अंतिम मुकाम तक पहुंचाएगी।

70 विस क्षेत्रों में चला भाजपा का प्रदर्शन

दिल्ली में बिजली कंपनियों की मनमानी और केजरीवाल सरकार के खिलाफ भाजपा ने अभियान शुरू कर दिया है। इसी कड़ी में शुक्रवार को पूरे दिल्ली की जनता के साथ ये लड़ाई अपने अंतिम मुकाम तक पहुंचाएगी।

रेलवे ने चार सप्ताह में सृजित किये 1.6 लाख श्रम दिवस

नयी दिल्ली। रेलवे के एक वरिष्ठ अधिकारी ने शुक्रवार को कहा कि रेलवे ने गरीब कल्याण रोजगार अभियान की शुरुआत के महज चार सप्ताह के अंदर इसके तहत ग्रामीण क्षेत्रों में 608 करोड़ रुपये से अधिक राशि खर्च की है और 1.6 लाख से अधिक श्रम दिवस का सृजन किया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 20 जून को गरीब कल्याण रोजगार अभियान की शुरुआत की थी। यह योजना छह राज्यों— उत्तर प्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्य प्रदेश, ओडिशा और झारखंड के 116 चिह्नित जिलों में चल रही है। रेलवे बोर्ड के चेयरमैन वी के यादव ने एक ऑनलाइन प्रेस ब्रीफिंग में कहा, 'पिछले चार सप्ताह में हमने 1,61,251 श्रम दिवस



सृजित किये हैं और 608.87 करोड़ रुपये खर्च किये हैं। यह बहुत उत्साहवर्धक है और हम इसमें सहयोग देते रहेंगे। रेलवे ने योजना के तहत 160 बुनियादी संरचना परियोजनाओं को चिह्नित किया है। योजना का उद्देश्य कोरोना वायरस

महामारी और लॉकडाउन के कारण अपने गांवों में लौटे श्रमिकों को रोजगार प्रदान करना है। इसमें अक्टूबर के अंत तक करीब आठ लाख श्रम दिवस सृजित करने की परिकल्पना की गयी है और करीब 1,800 करोड़ रुपये खर्च होने का

अनुमान है। दिल्ली में कोविड-19 संक्रमितों की संख्या 1,20,107, मृतकों की संख्या 3,571 हुईं नयी दिल्ली, 17 जुलाई (भाषा) दिल्ली में शुक्रवार को कोरोना वायरस के 1,462 नए मामले सामने आने से संक्रमितों की संख्या 1.2 लाख से ज्यादा हो गयी। शहर में संक्रमण से मृतकों की संख्या 3,571 हो गयी है। दिल्ली के स्वास्थ्य विभाग के बुलेटिन के मुताबिक, पिछले 24 घंटे में 26 लोगों की कोरोना वायरस से मौत हो गयी। यह लगातार सातवां दिन है जब 1,000-2000 के बीच कोविड-19 के नए मामले आए हैं। हालांकि शुक्रवार को सामने आये मामले बुधस्तिवार को सामने आये (1,652) मामलों से कम हैं।

इस बार प्रवेश मानदंडों में छूट देगा आईआईटी: निशंक

नयी दिल्ली। मानव संसाधन विकास मंत्री प्रवेश पोखरियाल निशंक ने शुक्रवार को घोषणा की कि विभिन्न बोर्डों द्वारा 12वीं कक्षा की परीक्षा को आंशिक रूप से रद्द करने के मद्देनजर इस वर्ष भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (आईआईटी) ने प्रवेश मानदंडों में छूट देने का निर्णय किया है। निशंक ने टीवीट किया, बोर्डों द्वारा 12वीं कक्षा की परीक्षा को आंशिक रूप से रद्द करने के मद्देनजर संयुक्त नामांकन बोर्ड (जेएबी) ने इस बार जेईई एडवांस 2020 पास छात्रों के

लिये दाखिला मानदंडों में छूट देने का निर्णय किया है। उन्होंने कहा कि ऐसे पात्र उम्मीदवार जिनहोंने 12वीं कक्षा की परीक्षा पास की है, वे दाखिला लेने के पात्र होंगे और उन्हें मिले अंकों से कोई फर्क नहीं पड़ेगा। निशंक ने कहा कि आईआईटी में दाखिले के लिये जेईई एडवांस में पास होने होने के अलावा 12वीं बोर्ड की परीक्षा में न्यूनतम 75 प्रतिशत अंक प्राप्त करना होगा अथवा पात्रता परीक्षा में शीर्ष 20 परसेंटाइल में स्थान बनाने की पात्रता होती है।

अव्वल नवंबर लाने वाले बच्चे बर्धाई के पात्र

नयी दिल्ली। केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की ओर से जारी दसवीं कक्षा के परीक्षा परिणाम में सीबीएसई दसवीं बोर्ड परीक्षा में अव्वल रहे विद्यार्थियों को बर्धाई और शुभकामनाएं देते हुए हैप्पी इंग्लिश स्कूल, शरद विहार की प्रधानाचार्या आरती खुरंग ने बताया कि वैभव संघों पर 94.4, ऐश्वर्या मेहता ने 92.6 व आकांक्षा मिश्रा ने 91.6 फीसदी अंक हासिल करने के स्कूल का नाम रोशन किया है। इसके साथ ही 80 फीसदी से अधिक नम्बर लाने वाले बच्चों को शुभकामना देते

हुए एक कार्यक्रम के दौरान प्रधानाचार्या आरती खुरंग ने उपस्थित जनों व बच्चों की हौसलाअफजाई की और उनके स्वर्णिम भविष्य की दुआएं दी। विद्यालय प्रांगण में आयोजित एक समारोह के दौरान प्रधानाचार्या आरती खुरंग ने विद्यार्थियों और शिक्षकों को उनके अथक और सार्थक प्रयासों के लिए सभी को बर्धाई देते हुए कहा कि इण्टरमीडिएट में इसी तरह टॉप रहने का रिकार्ड बनाने के लिए पूरी मेहतत के साथ पढ़ाई करें।

सास की हत्या करने के आरोप में व्यक्ति गिरफ्तार

नयी दिल्ली। राजधानी दिल्ली में 38 वर्ष के एक व्यक्ति को उसकी सास की हत्या करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने शुक्रवार को बताया कि उक्त व्यक्ति को संदेह था कि उसकी पत्नी के उसे छोड़ने के निर्णय के पीछे उसकी सास का हाथ है। पुलिस ने बताया कि आरोपी की पहचान रवि के तौर पर हुई है जो कि दिल्ली के मोहन गार्डन का निवासी है। आरोपी के पास से एक नुकली



चीज बरामद की गई है जिसका इस्तेमाल उसने कथित तौर पर हत्या में किया। आरोपी पूर्व में तीन आपराधिक मामलों में लिप्त रहा है।

पुलिस को बुधस्तिवार रात करीब साढ़े 12 बजे सूचना मिली कि एक व्यक्ति ने अपनी सास पर किसी नुकली चीज से हमला किया है। पुलिस उपायुक्त (द्वारका) एंटो एल्फोंसो ने कहा, 'उक्त व्यक्ति ने बीच बचाव करने का प्रयास करने वाले महिला के कई रिरतेदारों को भी गंभीर रूप से घायल कर दिया। पुलिस मौके पर पहुंची और व्यक्ति को पकड़ लिया।'

घायलों को तारक अस्पताल ले जाया गया जहां हम पाक निवासी एवं आरोपी की सास शशि बाला (62) को मृत घोषित कर दिया गया। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि महिला को सीने, हाथों और पैर में कई चोटें आयी थीं। पुलिस ने बताया कि तीन अन्य घायलों को बाद में इलाज के लिए डीडीयू अस्पताल भेज दिया गया। ये तीनों महिला के रिश्तेदार हैं।

उच्च न्यायालय ने आप सरकार से कहा- निर्माण मजदूरों के पंजीकरण में कोटाही न हो

बोर्ड को सुझाव-महामारी को देखते हुए आवेदकों के पंजीकरण या नवीनीकरण के ऑनलाइन सत्यापन पर विचार करें

नयी दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने शुक्रवार को आम आदमी पार्टी की सरकार से कहा कि भवन एवं अन्य निर्माण मजदूर कल्याण (बीओसीडब्ल्यूडब्ल्यू) बोर्ड में मजदूरों के पंजीकरण में 'कोटाही नहीं' हानी चाहिए ताकि महामारी के दौरान उन्हें पांच हजार रुपये की अनुग्रह राशि मिल सके। उच्च न्यायालय ने बोर्ड को सुझाव दिया कि महामारी को देखते हुए आवेदकों के पंजीकरण या नवीनीकरण के ऑनलाइन सत्यापन पर विचार करें ताकि मानव संपर्क को न्यूनतम किया जा सके। बोर्ड दिल्ली सरकार के तहत आता है।



न्यायमूर्ति विपिन सांधी और न्यायमूर्ति रजनीश भटनागर की पीठ ने कहा कि चूंकि आवेदन ऑनलाइन किए गए हैं, इसलिए वीडियो कॉल के माध्यम से साक्षात्कार कर उसी तरह से उनका सत्यापन किया जा सकता है। बोर्ड

का प्रतिनिधित्व करने वाले दिल्ली सरकार के वकील संजय घोष ने कहा कि अदालत के सुझाव पर विचार किया जाएगा। बोर्ड ने अदालत से कहा कि इसने दिल्ली राज्य कानूनी सेवाएं प्राधिकरण की पेशकश को स्वीकार कर लिया है

डीपीएस का लोगो इस्तेमाल करने से रोक दिल्ली उच्च न्यायालय ने एक फैशन डिजायनर को फेंसमास्क बनाने में दिल्ली पब्लिक स्कूल (डीपीएस) के ट्रेडमार्क और लोगो (निशान) का इस्तेमाल करने से रोक दिया और कहा कि इससे संस्थान के कॉपीराइट का उल्लंघन होता है। न्यायमूर्ति मुच्चा गुप्ता ने अपने अंतिम आदेश में कहा कि वादी डीपीएस सोसायटी की दलों से उसके पक्ष में मामला बनता है और यदि अंतिम स्थान नहीं लगाया जाता है तो उसे अपूर्णता क्षति होगी। उच्च न्यायालय ने कहा, '(मास्क पर) डिजायन पर महज एक नजर डालने से पता चलता है कि यह न केवल वादी (डीपीएस सोसायटी) के ट्रेडमार्क एवं लोगो का उल्लंघन करता है बल्कि इससे यह भी धारणा बनती है कि ये चीजें वादी की हैं।' मामले की अगली सुनवाई 28 जुलाई को होगी।

पहले देश को डिजिटल बनाइए: सिब्बल

नयी दिल्ली। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता कपिल सिब्बल ने विश्वविद्यालयों में अंतिम वर्ष की परीक्षा सितंबर के अंत तक ऑनलाइन अथवा ऑफलाइन कराने के फैसले को लेकर शुक्रवार को सरकार पर कटाक्ष करते हुए कहा कि पहले सही मायनों में देश को डिजिटल बनाया जाए और फिर डिजिटल परीक्षा की बात हो। ऑल इंडिया प्रोफेशनल कांग्रेस की दिल्ली इकाई की ओर से वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से आयोजित एक कार्यक्रम में पूर्व मानव संसाधन विकास मंत्री ने यह भी कहा कि कोरोना महामारी का संकट खत्म होने के बाद परीक्षाएं ली जाएं। उन्होंने कहा, 'हम यह नहीं कह रहे हैं कि परीक्षा मत लीजिए। हमारा सिर्फ यह कहना है कि परीक्षा उस वक्त लीजिए जब चीजें सामान्य हो जाएं।'

मेहरचंद मार्केट: 130 दुकानों के डी-सील होने की जगी उम्मीद

नयी दिल्ली। लोदी रोड स्थित मेहरचंद मार्केट में करीब ढाई साल से 130 दुकानें सील हैं। मार्केट के रीडिवेलपमेंट प्लान तैयार होने के बाद दुकानों के डीसील होने की उम्मीद जगी है। शहरी आवास और कार्य मंत्रालय के आदेश पर साउथ एमसीडी ने मार्केट के 152 दुकानों के रीडिवेलपमेंट का प्लान तैयार किया है। प्लान की मंजूरी के लिए शुक्रवार को इसे स्टीडिंग कमीटी में पेश किया गया। मार्केट को लैंड एंड डिवेलपमेंट ऑफिस (एल एंड डीओ) ने बसाया था। कुल 152 दुकानें बंटवारे के समय पाकिस्तान से आए शरणार्थियों को अलॉट की गई थीं। उस वक्त सिंगल स्टोरी बिल्डिंग थी। तैयार प्लान में मार्केट के दो हिस्से हैं। एक हिस्से में 70 दुकानें हैं जो रीडिवेलपमेंट प्लान तैयार किया है, उर्रमें दुकानदारों को मास्टरप्लान-2021 के तहत एकएअर 350 दिया गया है। मेहरचंद मार्केट असोसिएशन के प्रेजिडेंट अशोक सख्जा के अनुसार, प्लान में दुकानों का एकएअर 50 से बढ़ कर 350 कर दिया गया है। प्रत्येक दुकान के लिए यूनिफाइड नक्शा होगा, लेकिन दुकानदारों को अपनी जेब से ही दुकानें बनाने होंगी।

● शहरी आवास और कार्य मंत्रालय के आदेश पर साउथ एमसीडी ने मार्केट के 152 दुकानों के रीडिवेलपमेंट का प्लान तैयार किया

बाद दुकानदारों ने शहरी आवास और कार्य मंत्रालय में दुकानें डीसील करने की गुहार लगाई। मंत्रालय के आदेश पर एमसीडी को सीपीडब्ल्यूडी के रीडिवेलपमेंट प्लान पर फिर से काम करने के लिए कहा गया। करीब ढाई साल बाद एमसीडी ने इन दुकानों के लिए यूनिफाइड रीडिवेलपमेंट प्लान तैयार किया है। प्रत्येक दुकान के लिए यूनिफाइड नक्शा होगा, लेकिन दुकानदारों को अपनी जेब से ही दुकानें बनाने होंगी।

1- MUKESH KUMAR , S/o sh. RAMESH CHAND, resident of 4420/8, JAI MARKET, TRI NAGAR, ONKAR NAGAR, NORHT WEST DELHI-110035. I have dismomed my osn BUVNESH KUMAR VERMA and daughter KHUSHI VERMA. From my moveable properties and my all relation and all relatives, in future if they will be involved in any illegal work, I shall not be responsible fie the same. They shall be responsible their selves. I have no liaiblilty and responsibility in future

कार्य का नाम	गाजियाबाद सहारनपुर सेक्शन पर MUT और JSDV टॉवर वैगन साइडिंग का निर्माण
अनुमानित लागत	IREPS पर निविदा सूचना के अनुसार
घरोहर राशि	IREPS पर निविदा सूचना के अनुसार
कार्य समापन अवधि	IREPS पर निविदा सूचना के अनुसार
निविदा प्रपत्र का मूल्य	IREPS पर निविदा सूचना के अनुसार
समान कार्य की परिभाषा	IREPS पर निविदा सूचना के अनुसार

नोट- 1. निविदा प्रपत्र रखने की वेबसाइट www.ireps.gov.in 31.07.2020 से 14.08.2020 को 15.00 बजे तक डाउन लोड कर सकते हैं। 2. निविदा सम्बन्धी अन्य जानकारी टेंडर दस्तावेज से देख सकते हैं।
NIT No.-08-20-21-W-2 दिनांक: 15.07.2020. 1576/20

कार्य का नाम	दिल्ली एरिया में रेलवे भूमि पर दिल्ली - रोहातक सैशन में 2310 पीछो का प्लासोरेशन, 70 पीछो का प्रचारोपण तथा पीछो/रुको रखावट करना।
अनुमानित लागत	Rs. 72.31 lakh
घरोहर राशि	Rs. 144630/-
कार्य पूरा करने की अवधि	स्वीकृति पत्र जारी होने के 04 माह के अन्दर
रेलवे की वैब साइट पर निविदा की डाइक्री एवं उपलब्धता	निविदा दस्तावेज दिनांक 03.08.2020 से 17.08.2020 तक समय 11.30 बजे साइट से उपलब्ध रहेंगे।
निविदा अपलोड करने की दिनांक/समय	निविदा कर्ता दिनांक 03.08.2020 से 17.08.2020 समय 11.30 वैब साइट से अपलोड कर सकते है।
निविदा के खुलने की तिथि एवं समय	निविदा अपलोड करने के तुरन्त पश्चात दिनांक 17.08.2020 को 11.30 तक दोहरे फेकेट प्रणाली के मामलो में योग्य निविदाकर्ताओं की वित्तीय विधि अधिशुचित दिनांक एवं समय पर खोली जायेगी।
संख्या: 370-एकारन्तर/निर्माण/शकूरबस्ती दिनांक: 15.07.2020	1574/2020

कार्य का नाम	बौंदा कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, बौंदा के अंतर्गत राष्ट्रीय कृषि विकास परियोजना के अंतर्गत (निविदा सं 09/2020-21) Honey Packing Machine and Manual Wax Processing Machine Equipment एवं (निविदा सं 11/2020-21) Bee hive Stand & Bee Feeder आदि के क्रय हेतु प्रतिष्ठित पंजीकृत निविदादाताओं से मोहरसंदेश दिनांक 06/08/2020 को अपराह्न 03.00 बजे तक आमंत्रित किये जाते हैं। निविदा से संबंधित प्रपत्र एवं विस्तृत जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.buat.edu.in पर उपलब्ध है।
संख्या: 370-एकारन्तर/निर्माण/शकूरबस्ती दिनांक: 15.07.2020	1574/2020

कार्य का नाम	विद्युत इन्वार्टर/अधिकारी के कार्यालय का पता
अनुमानित लागत	₹ 59,86,240.47/- मात्र
घरोहर राशि	₹ 5,900/- मात्र
कार्य पूरा करने की अवधि	वर्षिक मंडल सिंगल और दूरस्थार इंजीनियर / 11, प्लूरी मॉडल, खंड-1, मंडल रेल प्रवेक कार्यालय, स्टेट रैली रोड, नई दिल्ली-110055
निविदा अपलोड करने की तिनांक/समय	निविदा खोलने का समय दिनांक 10.08.2020 15:00 बजे
निविदा के खुलने की तिथि एवं समय	उत्तर रेलवे की वेब साइट www.ireps.gov.in पर देखें या देखें नॉटिस बोर्ड, तुलीय ताल, संबक एवं दूरस्थार प्राय, मंडल रेल प्रवेक कार्यालय स्टेट रैली रोड, नई दिल्ली-110055

कार्य का नाम	विद्युत इन्वार्टर/अधिकारी के कार्यालय का पता
अनुमानित लागत	₹ 59,86,240.47/- मात्र
घरोहर राशि	₹ 5,900/- मात्र
कार्य पूरा करने की अवधि	वर्षिक मंडल सिंगल और दूरस्थार इंजीनियर / 11, प्लूरी मॉडल, खंड-1, मंडल रेल प्रवेक कार्यालय, स्टेट रैली रोड, नई दिल्ली-110055
निविदा अपलोड करने की तिनांक/समय	निविदा खोलने का समय दिनांक 10.08.2020 15:00 बजे
निविदा के खुलने की तिथि एवं समय	उत्तर रेलवे की वेब साइट www.ireps.gov.in पर देखें या देखें नॉटिस बोर्ड, तुलीय ताल, संबक एवं दूरस्थार प्राय, मंडल रेल प्रवेक कार्यालय स्टेट रैली रोड, नई दिल्ली-110055

कार्य का नाम	विद्युत इन्वार्टर/अधिकारी के कार्यालय का पता
अनुमानित लागत	₹ 59,86,240.47/- मात्र
घरोहर राशि	₹ 5,900/- मात्र
कार्य पूरा करने की अवधि	वर्षिक मंडल सिंगल और दूरस्थार इंजीनियर / 11, प्लूरी मॉडल, खंड-1, मंडल रेल प्रवेक कार्यालय, स्टेट रैली रोड, नई दिल्ली-110055
निविदा अपलोड करने की तिनांक/समय	निविदा खोलने का समय दिनांक 10.08.2020 15:00 बजे
निविदा के खुलने की तिथि एवं समय	उत्तर रेलवे की वेब साइट www.ireps.gov.in पर देखें या देखें नॉटिस बोर्ड, तुलीय ताल, संबक एवं दूरस्थार प्राय, मंडल रेल प्रवेक कार्यालय स्टेट रैली रोड, नई दिल्ली-110055